

Мастер-класс с родителями по изготовлению ёлочной игрушки из пряжи «Символ Года — Дракоша»

Цель: помощь родителям в организации совместной творческой деятельности в семье со своими детьми.

Новый год, любимый всеми праздник. Волшебный, сказочный новогодний праздник у каждого ассоциируется с чем-то своим, собственным. Много радости и удовольствия приносят игрушки, сделанные своими руками, особенно если сделать их вместе, детям и родителям.

Вы с детьми не только изготовите символ года своими руками, но и весело проведете время. Давайте начнем!

Нам понадобиться:

Зеленая нить для вязания;

Заготовка в виде треугольника из плотного картона;

Цветная бумага яркого цвета;

Зелёный картон;

Чёрный фломастер

Клей;

Ножницы

Ход деятельности:

На готовую основу картона приклеиваем нить или ленточку, за что будем вешать на елку. Далее плотно друг другу наматываем зеленую нить, в конце закрепляем клеем.

Из зеленого картона вырезаем лапки, голову и хвост дракона, при помощи клея закрепляем его на основе.

Фломастером рисуем глазки, носик, лапки.

Из цветных листов вырезаем кружочки и приклеиваем на туловище нашей игрушки.

Символ Года Дракоша – готов! Приятного творчества!

Наши родители с удовольствием погрузились в атмосферу творчества мастер-класса и с удовольствием изготовили елочную игрушку «Дракоша».

